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ATA Nº. 040/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

três dias do mês de agosto de 2021. A sessão teve início a hora regimental, estando presentes 

os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, AYRES TADEU BERTAZZO, ANDRÉ 

OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, LEANDRO ALVES ZUIN, JOSÉ ANTÔNIO DE 

SOUZA BRITES, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA 

BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata 

n.º 039/2021 que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o 

Expediente. No Expediente foi lido o Boletim Diário referente aos casos de Covid 19 e o 

Vacinômetro (Covid-19) , atualizado até o dia 02/08/2021 emitido pela Secretaria de Saúde 

Municipal de ltaguajé-PR. Foi lido o oficio n.º 078/2021 emitido pela Assistência Social, 

convidando os membros do poder legislativo para reunião junto as famílias beneficiadas com 

programa de redução do déficit habitacional de ltaguajé. Foi lido o oficio n.º 183/2021 emitido 

pelo executivo municipal que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.º 027/2021 com a 

seguinte súmula: "Dispõe sobre a autorização para firmar termo de fomento com a 

Associação Comunitária de Desenvolvimento cultural e artístico de ltaguajé e dá outras 

providências". Foi lido oficio n.º 187/2021 emitido pelo executivo municipal comunicando que 

todos os empenhos realizados durante o mês, bem como balancetes e folhas de pagamentos e 

todos outros documentos estarão à disposição para consultas no Portal da Transparência do 

município. Desta forma , os referidos relatórios não serão mais impressos visando economia. 

Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem 

apreciadas e votadas na Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. A 

vereadora Elenice Ferreira de Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida agradeceu a Deus por estar de volta aos trabalhos legislativos na 

forma de reun ião ordinária. Agradeceu muito a professora Maria Alves de Gois por ter atendido 

seu pedido. Solicitou ao presidente desta Casa informações de quando será reajustado o 

salário dos funcionários públicos . Falou que está sendo muito cobrada por parte dos 
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funcionários e que é importante que o servidor tenha uma resposta definitiva. Pediu ao 

presidente informações se haverá este reajuste inflacionário e se o prefeito irá pagar por estes 

dias a primeira parcela do décimo terceiro salário. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida agradeceu a Deus por estar retornando a esta Casa de Leis com 

saúde. Parabenizou ao vereador Ronaldo Ribeiro pelo nascimento de seu filho . Falou que 

mesmo em recesso legislativo têm feito fiscalizações e cobranças junto ao executivo municipal 

e secretariado. Relatou que a secretaria de obras fez limpeza em local que estava servindo de 

depósito de lixo e entulhos no conjunto Pedro Nicoletti. Falou que agora só falta fechar o 

buraco que ficou para que descaracterize o local como área de despejo. Agradeceu ao 

secretário de obras por esta empreitada. Falou que junto a alguns vereadores visitou a escola 

municipal Fábio Dias da Silva e recebeu algumas reivindicações da Diretora da Escola. Falou 

que há algumas coisas a serem reparadas e que devagar é possível que tudo seja 

restabelecido . Relatou que àquela escola necessita de alguns eletrodoméstico e que irá 

conversar com o prefeito sobre a possibilidade de adquirir os mesmos. Relatou que o prefeito 

anunciou para breve recape asfáltico de algumas ruas, mas por agora não se sabe quais ruas 

serão selecionadas. Relatou que a estrada que liga a rodovia ao condomínio Beira Rio será 

pavimentada com paralelepípedos e que esta empreitada já está licitada. Falou que é preciso 

continuar trabalhando inclusive junto aos deputados que atendem nossa cidade. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador José Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página 

da Câmara Municipal no Facebook, em seguida relatou que também está sendo cobrado por 

reajuste salarial do funcionalismo público. Falou que a inflação está muito alta, o que torna 

difícil a vida de muitas pessoas. Sugeriu ao prefeito de conceda parte da reposição salarial por 

agora e daqui um ou dois meses faça outro reajuste. Cobrou do prefeito municipal a 

recolocação do Cruzeiro que foi retirado da vila cruzeiro. Falou que alguns moradores o 

cobram sobre a recolocação deste. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André 

Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham 

a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida relatou que 

foi convidado pela Diretora da Escola Municipal Daiana Bertazzo para uma visita a Escola 

Fábio Dias da Silva para que os vereadores tomassem ciência da necessidade imediata de 

reparos na estrutura daquela escola, bem como aquisição de alguns eletrodomésticos. Relatou 

que em conversa com o Secretário de Obras, recebeu do mesmo a notícia de que o 

engenheiro da prefeitura já está fazendo o levantamento do que precisa ser feito. Falou que é 
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preciso que tudo esteja pronto quando as aulas presenciais reiniciarem . Relatou que em tempo 
de recesso fez viagens com o prefeito com o objetivo de angariar recursos para finalizar a 
construção da Nova Escola Fábio Dias. Relatou que ainda não conversou com o secretário de 
Educação para ver o que pode ser feito para resolver os problemas relatados, mas em breve 

irá sentar e conversar para ver por onde começar a resolver estes problemas. Parabenizo ao 

secretariado do prefeito, em destaque o Secretário de Obras Renato Souza, Chefe de Gabinete 
Dorivander Leal e o Secretário de Administração Cleber Monfre. Falou que estes secretários, 
junto aos servidores públicos, começam logo cedo seus trabalhos, vendo o precisa ser feito ou 
melhorado. Por fim, parabenizou ao vereador Ronaldo Ribeiro pelo nascimento de seu filho. 
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, 
saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através 
da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida saudou também àquelas pessoas 
que acompanham a esta sessão através da Loreto FM. Sobre a obra da nova escola Fábio 
Dias da Silva falou que agora é a hora de correr atrás de investimentos, uma vez que temos 
eleições para deputado no ano que vem. Pediu ao prefeito municipal para fazer o possível para 
ajudar os servidores públicos na questão da reposição salarial. Falou que a situação 
econômica do país não está boa e os funcionários estão sentido dificuldade neste sentido. 
Pediu ao executivo que reveja a questão de retirar terras da área reservada para construção do 
parque industrial. Falou que está sendo retirada muita terra, fato que poderá ocasionar 
problema dentro de pouco tempo. Falou que há áreas mais baixas que a rodovia , e que 
provavelmente haverá poças d'água nestes locais. Em a parte permito ao vereador José 
Bonfim o mesmo sugeriu que fosse requisitada uma visita do Secretário de Obras e equipe 
técnica para se fazer um levantamento se há ou não problema em continuar a retirar terra 
daquele local. De volta ao vereador Eduardo Parron o mesmo concordou com a ideia e falou 

que em sua opinião pode dar problema causado por tanta retirada de terra. Em a parte 

permitido ao vereador Ayres Tadeu o mesmo relatou que já questionou o Secretário de Obras 

sobre a possiblidade deste problema ocasionado pela retirada de terra e o mesmo respondeu a 

ele que esta retirada vai até uma certa marca, alcançada esta marca a secretaria de obras irá 

promover o nivelamento do terreno. De volta ao vereador Eduardo Parron o mesmo falou que 

o fato de nivelar posteriormente pode acarretar muitas despesas, sugeriu então que o 

engenheiro da prefeitura visite este terreno, analise e dê seu parecer. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida agradeceu a Deus por estarmos voltando do recesso legislativo. 

Falou que não parou de trabalhar e que visitou as obras em andamento junto ao deputado 
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Alexandre Cury, prefeito municipal e seu secretariado. Entre as obras visitadas destacou a 

prainha às margens do rio Paranapanema, ponte sobre o rio Pirapó e o novo conjunto 

habitacional Pedro Benedito da Silva Neto. Relatou que o prefeito de ltaguajé e a prefeita de 

Jardim Olinda estão militando junto ao deputado Alexandre Cury recursos para asfaltar o trecho 

da estrada que liga a ponte do Rio Pirapó à rodovia PR 542. Falou que nenhum outro deputado 

acreditou no desenvolvimento de nosso município e destinou tantos recursos a nossa cidade. 

Por fim reafirmou que não parou de trabalhar no recesso legislativo e parabenizou ao vereador 

Ronaldo Ribeiro pelo nascimento de seu filho. Em seguida agradeceu e se despediu. O 

vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as 

pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida reafirmou que esta Casa Legislativa esteve em recesso mas não 

parada. Reafirmou as visitas junto ao deputado Alexandre Cury, prefeitos, vereadores e 

secretariado às obras em andamento, em destaque a ponte sobre o Rio Pirapó que está sendo 

reconstruída. Falou que o deputado afirmou que vai tentar conquistar recursos para a 

pavimentação asfáltica entre esta ponte e a rodovia PR 542. Falou que foram visitadas todas 

as obras que o deputado ajudou a conquistar e que um dia não foi possível visitar todas as 

conquistas. Convidou a todos a participarem da Feijoada em Prol do Hospital de Amor de 

Barretos no domingo dia quinze deste mês. Relatou que o Rotary Club de ltaguajé está 

tentando adesão a um projeto que tem por objetivo a doação de um fogão industrial a Escola 

Fábio Dias da Silva. Parabenizou aos servidores que atendem a toda população sempre que 

requisitado, entre estes destacou o funcionário Dirceu Moraes, funcionário este que também foi 

parabenizado pelo vereador André Oliveira. Por fim, parabenizou ao vereador Ronaldo 

Ribeiro pelo nascimento de seu filho. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente 

Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente Ayres Tadeu Bertazzo para que 

assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo 

Francisco saudou novamente a todos, em seguida agradeceu a Deus por estar de volta aos 

trabalhos legislativos na forma de reunião ordinária. Falou aos vereadores que cobraram por 

reajuste salarial que irá cobrar resposta do prefeito sobre este assunto. Parabenizou todo 

secretariado do prefeito pelos bons trabalhos apresentados. Parabenizou o bom atendimento 

dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde. Anunciou que todas as ruas de nossa cidade 

serão recapeadas. Anunciou também a construção de uma nova casa mortuária. Anunciou a 

pavimentação com paralelepípedos da estrada que liga a rodovia ao condomínio Beira Rio. 

Pediu a todo cidadão que ainda não tem casa que faça a inscrição no site da Cohapar para 

concorrer a uma destas casas. Falou ao proprietários rurais que algumas estradas foram 

cascalhadas, mas ainda não se encontram em plena condições de tráfego por falta de chuvas. 
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Agradeceu a todos vereadores que atenderam as convocações para reuniões extraordinárias 

em tempo de recesso legislativo. Por fim, parabenizou ao vereador Ronaldo Ribeiro pelo 

nascimento de seu filho . De volta a seu posto de presidente, nada mais havendo a tratar, o 

presidente agradeceu a presença e a audiência de todos, justificou a ausência do vereador 

Ronaldo Ribeiro e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu 

Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e 

aprovada vai assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes. 
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